
7 ردود

الأسم (اختیاري)
5 ردود

المدة الزمنیة لعضویتك في الجمعیة؟
7 ردود

مامدى رضاك عن أداء مجلس الأدارة بشكل عام؟
7 ردود

مامدى رضاك عن شفافیة مجلس الأدارة والمصداقیة في قراراتة واجراءاتة؟
7 ردود

ما مدى رضاك عن التواصل بین مجلس الأدارة والجمعیة العمومیة؟
7 ردود

"Google الربط بـ "جداول بیانات

فرديالسؤالملخص
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نموذج بدون عنوان

الإعدادات7الردودالأسئلة

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ar&continue=https://docs.google.com/forms/d/1YQxcisaLZk1sPe8Cqbo0rJrX84Q9uxjZxOgIXlR5Ysk/edit%3Fusp%3Ddrive_web&ec=GBRAygI

